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Równania podstawowe

Przykład: Rozwiąż równanie:
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Obie strony równania dzielimy przez 3
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Znak dzielenia zastępujemy kreską ułamkową, skracamy
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Równanie zostało rozwiązane.
b. 
x+12=31  / -12


Od obu stron równania odejmujemy 12
 x+12-12=31-12



Redukujemy wyrazy podobne


       x=19



Równanie zostało rozwiązane.




c. x-15=32   /+15


Do obu stron równania dodajemy 15
x-15+15=32+15



Redukujemy wyrazy podobne


      x=47



Równanie zostało rozwiązane.

Zad.1. Rozwiąż równania:
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Zad.2. Rozwiąż równania:
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Zad.3. Rozwiąż równania:

q. 
[image: image41.wmf]7

2

=

-

x


…………………………………………………………


r. 
[image: image42.wmf]5

12

=

-

x


…………………………………………………………


s. 
[image: image43.wmf]8

8

=

-

x


…………………………………………………………


t. 
[image: image44.wmf]19

14

=

-

x


…………………………………………………………


u. 
[image: image45.wmf]12

7

=

-

x


…………………………………………………………


v. 
[image: image46.wmf]2

2

1

=

-

x


…………………………………………………………


w. 
[image: image47.wmf]4

3

2

=

-

x


…………………………………………………………


x. 
[image: image48.wmf]1

5

4

=

-

x


…………………………………………………………



y. 
[image: image49.wmf]7

2

7

5

=

-

x


…………………………………………………………


z. 
[image: image50.wmf]11

5

11

2

=

-

x


…………………………………………………………


aa. 
[image: image51.wmf]21

5

21

12

=

-

x


…………………………………………………………


ab. 
[image: image52.wmf]2

,

1

8

,

0

=

-

x


…………………………………………………………


ac. 
[image: image53.wmf]6

,

3

8

,

1

=

-

x


…………………………………………………………


ad. 
[image: image54.wmf]1

,

3

5

,

4

=

-

x


…………………………………………………………


ae. 
[image: image55.wmf]5

,

2

4

,

7

=

-

x


…………………………………………………………


af. 
[image: image56.wmf]7

,

4

9

,

8

=

-

x


…………………………………………………………


PAGE  
2
Opracowanie Joanna Jurlewicz


_1523175543.unknown

_1523178606.unknown

_1523178894.unknown

_1523179091.unknown

_1523179125.unknown

_1523179155.unknown

_1523179210.unknown

_1523179226.unknown

_1523179192.unknown

_1523179139.unknown

_1523179115.unknown

_1523178944.unknown

_1523179042.unknown

_1523178914.unknown

_1523178648.unknown

_1523178759.unknown

_1523178627.unknown

_1523176254.unknown

_1523178277.unknown

_1523178312.unknown

_1523178554.unknown

_1523178297.unknown

_1523176456.unknown

_1523176549.unknown

_1523177395.unknown

_1523177487.unknown

_1523177328.unknown

_1523176573.unknown

_1523176502.unknown

_1523176528.unknown

_1523176484.unknown

_1523176311.unknown

_1523176338.unknown

_1523176281.unknown

_1523176146.unknown

_1523176187.unknown

_1523176233.unknown

_1523176167.unknown

_1523176039.unknown

_1523176134.unknown

_1523175566.unknown

_1523174554.unknown

_1523174648.unknown

_1523174744.unknown

_1523175520.unknown

_1523174680.unknown

_1523174617.unknown

_1523174632.unknown

_1523174579.unknown

_1523174435.unknown

_1523174510.unknown

_1523174533.unknown

_1523174489.unknown

_1523174399.unknown

_1523174415.unknown

_1523174379.unknown

